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Texte de la question

M. Yoann Gillet rappelle à M. le ministre de l'intérieur et des outre-mer que la situation sécuritaire à Nîmes est
chaotique et que son inaction ne fait qu'aggraver la situation. Il souhaite le sensibiliser sur une des conséquences de
la situation. Ainsi, depuis plus d'un mois maintenant, le standard téléphonique du centre médical de Pissevin ne
fonctionne plus en raison d'une panne du réseau Orange et aucune équipe technique n'a été déployée pour réparer la
panne, impactant ainsi de nombreux d'habitants. Si M. le député attire l'attention de M. le ministre sur ce sujet, c'est
parce qu'Orange a informé les médecins du secteur que pour garantir la sécurité de ses techniciens, aucune
intervention ne serait effectuée dans le quartier jusqu'à nouvel ordre. Cette situation met non seulement en difficulté
le centre médical, mais elle compromet également la santé et la sécurité des habitants du quartier. Cet exemple n'est
qu'une des illustrations de la situation. L'opérateur n'intervient plus depuis près d'un an dans le quartier. Une telle
situation met en évidence l'abandon total de la population du quartier, qui se retrouve progressivement livrée à elle-
même dans un territoire dépourvu des services essentiels du quotidien et où règnent les trafics de stupéfiants et la
violence. M. le député dénonce que, malgré les annonces et les promesses de M. le ministre, rien n'a changé sur le
terrain. Pire, le chaos sécuritaire continue de prospérer à Pissevin, mettant en péril la cohésion sociale et le bien-être
des habitants. Parallèlement, profitant de la situation, l'idéologie islamiste continue de prospérer dans ce quartier,
comme dans de nombreux autres quartiers nîmois. M. le député exige de M. le ministre des mesures rapides pour
répondre à la recrudescence de l'insécurité dans ce quartier et permettre entre autres à l'opérateur téléphonique
d'intervenir. Il l'interroge également sur ses intentions concrètes concernant la lutte contre la délinquance et la
criminalité, tant dans le quartier de Pissevin que dans les autres quartiers de la ville de Nîmes, lui demandant de la
transparence, loin du discours de politicien en campagne auquel il a habitué les Nîmois.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                               1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/16/questions/QANR5L16QE17244
http://www.tcpdf.org

